

大红灯笼扮靓公园美不胜收

我市市属九大公园悬挂灯笼喜迎国庆

本报讯 记者马涛报道:国庆将至,节日的喜庆气氛日益浓厚。近日,细心的市民会发现,我市市属九大公园内,都陆续悬挂上了象征吉祥的红灯笼。

野狸岛公园: 灯笼风中摇曳鲜艳夺目

昨日上午10时许,记者走过新月桥来到美丽而浪漫的野狸岛。在海韵城广场上,记者现场看到,天宝物业管理有限公司的多名员工正在清扫广场地面,以干净整洁的环境,喜迎国庆节。

野狸岛公园游客服务中心花圃里安装了150个五彩缤纷的小风车,随风转动,美不胜收;海语路上,每隔20米的路灯上,悬挂着三连串大小不一的红灯笼,在微风中摇曳,鲜艳夺目。大红灯笼高高挂,在扮靓公园的同时,也增添了喜庆氛围。许多在公园休闲健身的市民纷纷表示,虽然离国庆节还有一段时间,但公园里挂起大红灯笼,浓厚的节日气氛已是扑面而来。

据公园管理处负责人介绍,为了迎接国庆,工作人员早几天就把888个灯笼悬挂起来,环绕野狸岛一周。接下来,还将在公园紧急疏散通道两侧5米高灯柱上悬挂国旗,共计400面。

海滨公园: 灯笼恰似红彤彤的火球

“看,公园的树上挂满了灯笼,红红火火,真好看。”昨日上午11时,家住吉大海滨公园附近的刘小姐发现家门口的公园一夜之间挂满了红灯笼,欣喜之情溢于言表。

在靠近香炉湾沙滩的海滨公园草地上,记者看到,公园工作人员正在给园区的大榕树悬挂大红灯笼。灯笼以传统样式为主,只见五连串的大红灯笼高高挂在公园入口及园内的榕树上,远远望去,恰似一串串



白莲洞公园悬挂灯笼喜迎新中国成立70周年。

本报记者 吴长赋 摄

红彤彤的火球,在绿树和蓝天的映衬下,营造出浓郁的喜庆气氛。

许多前来休闲的市民围坐在榕树下,面朝大海,尽情享受快乐时光。市民刘东带着女儿来到公园游玩,看着红彤彤的灯笼很是惹人喜爱。刘东告诉记者,看到挂灯笼,感觉好喜庆哦!要过国庆节了,希望祖国明天更加繁荣富强。

白莲洞公园: 灯笼成行排列成风景线

11时30分,记者来到了吉大白

莲洞公园。在公园入口处,“热烈庆祝中华人民共和国成立七十周年”的大红横幅首先映入眼帘,走进公园,园区道路两侧逾百米的景观树上并排悬挂着数百个大红灯笼,成为园区一道亮丽的风景线,吸引了市民和游客驻足拍照。

记者看到,许多外地游客在导游的带领下,一路拍照、游览。“好壮观的大红灯笼,特别漂亮!”一位来自江门的游客陈晓涵告诉记者,她和朋友组团参加了珠海一日游,一路上,感觉珠海的景色非常优美,节

日的气氛也愈来愈浓。“真有点小遗憾,希望下次有机会在珠海多停留几天,好好欣赏这座城市的美景!”

据公园管理处负责人介绍,为喜迎国庆,公园于3天前就已经在园内悬挂灯笼1500个,彩旗、国旗数百面。接下来,还将在公园东门布置迎国庆花园景点。

红红的灯笼挂起来,为广大市民和游客营造了喜庆的节日气氛。该负责人表示,希望游客都能爱护这些灯笼,爱惜园内的一草一木,共同维护好干净舒适的公园环境。

斗门区举办庆祝新中国成立70周年音乐会 水乡儿女歌唱祖国迎国庆

本报讯 记者张帆 何进报道:奋进新时代,壮丽新征程。9月23日晚,斗门区庆祝新中国成立70周年“歌唱祖国”主题音乐会在斗门礼堂举行。当晚的斗门礼堂座无虚席,在热情洋溢的歌声里,1100余名观众挥动手中的国旗,现场成为激情澎湃的红色海洋。

音乐会在大合唱《迎风飘扬的旗》中拉开帷幕,宏伟激昂的进行曲让现场观众激情澎湃;二重唱《同心圆梦》《携手追梦》以一桥飞架三地的港珠澳大桥为物理和情感纽带,倾诉中华儿女的家国情怀,歌颂了中华民族踏上复兴梦的伟大征程;《为你而来》《遇见斗门》《故乡的样子》等斗门原创歌曲用来岭南南沙水乡优美的歌声祝福祖国,抒发

出斗门人民心中对祖国的炙热情感;大合唱《再一次出发》,讴歌了斗门儿女不忘初心、牢记使命,用奋斗的青春,凝心聚力,奔向新时代的坚定足音。

接下来的混声合唱《把一切献给党》、歌伴舞《共和国之恋》、女声独唱《我爱你,中国》等表演曲目紧扣庆祝新中国成立70周年的大主题,从不同视角讴歌党、讴歌祖国、讴歌人民,深情回顾新中国成立70年的光辉历程。

伴随着全场齐声合唱《歌唱祖国》,音乐会落下帷幕。整场音乐会紧扣“歌唱祖国”主题,节目精彩纷呈、昂扬向上,歌声催人奋进,凝心聚力,赢得全场观众的阵阵掌声。



全场起立齐声合唱《歌唱祖国》。

本报记者 曾遥 摄

弘扬精益求精的工匠精神 激励广大青年走技能成才技能报国之路

(上接01版)要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,贯彻党中央、国务院决策部署,更加重视技能人才培养,实施好职业技能提升行动,紧扣需求发展现代职业教育,办好技工院校,完善技术工人职业发展机制和政策,使更多社会需要的技能人才、大国工匠不断涌现,依托大众创业、万众创新,促进新动能成长壮大和就业增加。同时,要加强技能领域国际合作,做好第46届世界技能大赛筹办工作,推动形成广大青年学习技能、报效国家的浓厚氛围。

第45届世界技能大赛参赛总结大会23日在北京举行。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华在会上宣读了习近平重要指示和

李克强批示并致辞。他在致辞中指出,技能人才是我国人才队伍的重要组成部分,要采取更加有力的措施为广大技能劳动者成长成才创造条件。要开展大规模职业技能培训,健全培养、使用、评价、激励机制,全力办好在上海举办的第46届世界技能大赛。希望参赛选手坚守初心,在技能成才、技能报国的道路上取得更大成绩,作出更大贡献。

世界技能大赛每两年举办一届,被誉为“世界技能奥林匹克”。今年8月,在俄罗斯喀山举行的第45届世界技能大赛上,我国选手共获得16金14银5铜和17个优胜奖,位列金牌榜、奖牌榜、团体总分第一名。第46届世界技能大赛将于2021年9月在上海举行。

全市第四季度防范重特大生产安全事故 暨消防及秋冬季森林防火工作会议召开

(上接01版)据了解,今年以来,我市安全生产、防灾减灾形势总体稳定。截至9月22日,全市共发生各类生产安全事故75宗,同比下降5.06%;死亡48人,同比上升9.09%;受伤40人,同比下降32.2%。发生火灾77起,受伤1人,无人死亡,火灾起数同比下降16.3%。没有发生较大以上生产安全事故。

姚奕生指出,今年是新中国成立70周年、澳门回归祖国20周年,珠海毗邻港澳,营造稳定和谐的安全生产环境、保持社会形势安全稳定是责无旁贷的重大政治责任。各级各部门要提高政治站位,强化责任担当,切实增强做好安全生产及消防安全工作的重要性和紧迫感,正确认识我市涉水作业多、建筑工地多、化工企业多、路面交通事故多发以及台风、山火等灾害多发等实际和安全生产监管执法力度不够、防灾减灾救灾能力建设水平不高、城市能级量级提升带来日趋严峻的安全形势等现状,始终坚持底线思维,把保护人民群众生命

安全,稳定全市安全形势作为当前工作的重中之重,切实提高防范化解重大风险能力,结合“不忘初心、牢记使命”主题教育,力戒形式主义、官僚主义,进一步压实责任,以抓铁有痕、踏石留印的工作作风抓好安全生产、消防和森林防火各项工作落地落实。

姚奕生强调,要从企业、政府和社会三个环节入手,推进安全生产重点领域攻坚整治,坚决打好安全防范攻坚战。要抓好企业主体责任落实,严查企业法定代表人、实际控制人的安全生产履责情况,重点核查企业的防灾设备、人员、资质是否到位,对履责不到位的严厉处罚,实施好“黑名单”制度,切实发挥联合惩戒的威慑作用。要抓好部门监管责任落实,加强安全生产检查工作和执法力度,强化应急管理,进一步加强专业队伍能力建设,配齐配强相关物资装备,加快补齐防灾减灾救灾能力建设短板。要抓好社会公共责任落实,加强从业人员专业培训和公众安全意识宣传教育,提升全民安全生产意识。

为祖国喝彩 为时代点赞

“祝福祖国 追梦民航”快闪活动在珠海机场候机楼上演

本报讯 记者陈新年报道:“我和我的祖国,一刻也不能分割,无论我走到哪里,都流出一首赞歌……”为庆祝新中国成立70周年,9月23日,一场激情洋溢的“祝福祖国 追梦民航”快闪活动在珠海机场候机楼上演,来自五湖四海的数百名旅客挥舞手中国旗,集体合唱《我和我的祖国》,为祖国喝彩,为时代点赞。

当天下午3时整,正是下午出港高峰。珠海机场候机楼内人头攒动,红旗飘扬。来自珠海民航业界6家单位、吉林大学珠海学院师生与四面八方的旅客一道,在珠海机场候机楼用歌舞向祖国“表白”。一曲《盛世国乐》在16台古筝的合奏中弹奏出优美的旋律,悠悠乐曲勾勒了一幅祖国发展的恢弘景象。紧接着,舞蹈《我们都是追梦人》让现场活力起舞,10多名青春飞扬的俊



珠海机场员工与现场旅客一起手舞国旗,同声歌唱。 通讯员 余凯强 摄

哥靓女舞动全程。半小时后,随着天籁嗓音清脆开唱,演唱人员伴随歌声缓缓走进大众

视野,国旗挥舞,《我和我的祖国》歌声响起。此时,来自五湖四海的旅客停下匆匆脚步,挥舞手中的国旗,

齐声合唱,表达对祖国繁荣富强的骄傲和自豪,更展现了对中华民族伟大复兴的坚定和豪迈。

“我今天恰巧坐飞机出行,一到机场就听到了嘹亮的歌声,第一次能亲身参与这样的活动,感到很惊喜。看到祖国如此强大,我真的很感动,不由自主地与大家一同歌唱。”旅客王先生激动地说。

据悉,此次“祝福祖国 追梦民航”快闪活动是由珠港机场管理有限公司主办。该公司负责人表示,今年是珠海机场迈入千万级航空港的第二年,珠海机场将持续发挥航空枢纽作用,为珠海经济社会发展和对外交流贡献力量。未来,珠海机场将不断完善航班航线,提升服务,改善设施设备,打造珠海机场快乐飞翔品牌,让机场不只是航空枢纽,同时也是旅客快乐出行的起点。

升国旗 唱国歌 颂祖国

平沙镇师生激情满怀庆国庆

共产党党旗。上午9时许,汪洋等在哀乐声中缓步来到叶选平同志的遗体前肃立默哀,向叶选平同志的遗体三鞠躬,并与叶选平同志亲属一一握手,转达习近平总书记等中央领导同志对叶选平同志亲属的深切慰问。

中央和国家机关有关部门负责同志,叶选平同志生前友好和家乡代表也前往送别。

李希、马兴瑞、李玉妹、王荣、朱小丹、黄龙云、王伟中、朱森林、卢瑞华、高祀仁、黄华华、李灏、张幅英、卢钟鹤、黄丽满、欧广源、林树森、范希贤和省有关领导同志及老同志等,前往送别或以各种方式对叶选平同志的逝世表示哀悼。(省宣)

本报讯 记者康振华报道:9月23日,平沙镇在珠海一中平沙校区举行大型升旗仪式,2400多名师生举行升旗仪式,齐唱国歌,激情满怀庆祝新中国成立70周年。

上午9时,升旗仪式正式开始,学生护旗手迈着矫健的步伐将国旗护送至国旗台。伴随着激昂雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗冉冉升起,迎风飘扬,师生们向国旗行注目礼,齐唱国歌。升旗仪式过

后,全体师生通过诵读社会主义核心价值观、大合唱《我和我的祖国》等多种形式表达对伟大祖国的无限深情。现场还举行了巨幅国旗传递仪式,场面庄严宏大,令人心潮澎湃。

一名学子表示,参加这次升旗仪式,一股自豪感油然而生,也感受到一份沉甸甸的责任,增添了为实现伟大“中国梦”而努力学习的强大动力。

“不忘初心、牢记使命”主题教育

新媒体作品大赛

指导单位:中共珠海市委组织部
主办单位:珠海传媒集团
承办单位:珠海传媒新媒体运营有限公司

作品征集截止时间:10月20日
作品评选、展播时间:10月21日—11月3日



扫一扫了解更多活动详情